mation importants en plus des connexions dans Lt matrice.

Exercice 3 : Etude d’une association de mémoires

Soitle sehema de Ja figare suivante :

] 1 n
hus de m bt : —_— A D A D
1}
L e Mémolre | Mémpige 1
1) =
bits o 0/ au n®f: ﬁuc_ - ll_I\'. ELW
(& (=
1 i
A ; mpte=iie- [)
A D A D
Mémolre 2 Mdmolie 4 :
ww —
RIW — = M I

En supposant qu'il s agisse d'une mémoire globale sans discontmuité dans Uadressape, compléter les con-

nexiuns manguantes et remplacer les « 7 » (il Venah) directempnt sur cette feuiile de sujet et donnez les caruc.
teristiques suivuntes en justitiant vos (EPOnse

1.

2

&

Quel nom porte la partie encadiée en polntillés en bas 3 gauche de la figure ¥

Comment sont organisées les mémotres (nombre de positions, taille des mots) ?

d. Comment est organisés la mémoire plobale

-

. Quelle estla wille des mdmolres 1,2, Jet 47

o

Quelle est la taille de la mémoine plobale?

=

Quelles sont les adresses de chaque prewier mot des meémoires 1, 2, 3. 4 el plobale?

=1

- Quelles memoires travaillent en parallile T Lesquelles travaillent en série ?
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